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Eva Turečková

Válka se vrací na území Ruska, řekl Zelenskyj
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Válka, kterou Kreml rozpoutal na Ukrajině, se začíná přesouvat na
území Ruska, jde o přirozený a nevyhnutelný proces. Podle agentury
RBK-Ukrajina to v neděli uvedl ukrajinský prezident Volodymyr
Zelenskyj. Reagoval tak nepřímo na útoky dronů v Moskvě, k nimž
došlo v noci na neděli. Odpovědnost za ně Rusko připsalo Ukrajině.

Foto: Uncredited, ČTK/AP
Poškozená výšková budova komerčního centra Moskva-City po zásahu

dronem

Článek

Podle tvrzení RBK-Ukrajina se v zasažené výškové budově
v komerčním centru Moskva-City nacházely kanceláře několika
ruských ministerstev, mimo jiné ministerstva pro digitalizaci.

„Dnešek je 522. dnem takzvané speciální vojenské operace, kterou
ruské vedení naplánovalo na týden až dva. Ukrajina se stává
silnější. Válka se postupně vrací na území Ruska. K jejím
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symbolickým centrům a vojenským základnám. Je to nevyhnutelný,
přirozený a absolutně spravedlivý proces,“ prohlásil ve zveřejněném
videoposelství.

Podle Zelenského ruská agrese na ukrajinském bojišti
„zbankrotovala“.

Varoval nicméně, že Rusko během letošní zimy může znovu tvrdě
zasáhnout ukrajinskou energetiku a kritickou infrastrukturu.

U Moskvy byl sestřelen dron

Výběr článků

Indonéský chlapeček má šest nohou

Koktejl

https://www.youtube.com/watch?v=Eh-N2sYsvbM
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Osmiměsíční chlapec Muhammad Karunia z Indonésie má nelehký
život. A jeho rodiče rovněž. Dítě se totiž narodilo se šesti nohama.
Rodina teď vkládá naděje do...

Moře ve Vietnamu vyplavilo dvoutunového žraloka

Koktejl
Mršinu žraloka úctyhodných rozměrů nalezli v pátek rybáři a místní
obyvatelé na pobřeží v centrálním Vietnamu. Mrtvá paryba měla na
délku osm metrů a její váha...

Čínská ekonomika v problémech. A není jich málo

Ekonomika
Letošní rok měl být návratem k růstu po skončení přísných
covidových restrikcí, očekávali analytici. První polovina roku je ale
vyvedla z omylu. Čínská...

Boj za kvóty na eurokandidátce narazil u Pirátů na odpor

Domácí
Mezi Piráty se rozběhla vášnivá debata, zda uplatnit do voleb kvóty
na rovné zastoupení mužů a žen. Vnitrostranická skupina Rovné
šance navrhla, aby na...

Bidenův kousavý pes Commander už leze ochrance na nervy

Koktejl
Na veřejnost se dostaly dokumenty a e-maily, podle nichž pes
amerického prezidenta Bidena na přelomu loňského a letošního roku
ohrožoval nejméně deset agentů...

Pokud Ukrajinci uspějí, sáhneme po jaderné zbrani, hrozí opět Medvěděv

https://www.novinky.cz/clanek/koktejl-more-ve-vietnamu-vyplavilo-dvoutunoveho-zraloka-40439146
https://www.novinky.cz/clanek/koktejl-more-ve-vietnamu-vyplavilo-dvoutunoveho-zraloka-40439146
https://www.novinky.cz/sekce/koktejl-12
https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-cinska-ekonomika-je-v-problemech-a-neni-jich-malo-40439117
https://www.novinky.cz/sekce/ekonomika-10
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-boj-za-kvoty-na-eurokandidatce-narazil-u-piratu-na-odpor-40438799
https://www.novinky.cz/sekce/domaci-13
https://www.novinky.cz/clanek/koktejl-bidenuv-kousavy-pes-commander-uz-leze-ochrance-na-nervy-40438836
https://www.novinky.cz/sekce/koktejl-12
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-pokud-ukrajinci-uspeji-sahneme-po-jaderne-zbrani-hrozi-opet-medvedev-40439186


4/4

Evropa
Ruský exprezident a expremiér Dmitrij Medvěděv, nyní zástupce
šéfa ruské bezpečnostní rady, znovu zvedl jadernou kartu. Prohlásil,
že pokud ukrajinská...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat
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